O01ecTBO ¢ OrpaHUYEeHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
CneuunanmusupoBanubii 3actponmuk «2KK IHapyc HY»

WHH 1650311559, KIIIT 165001001, OI'PH 1151650011633
p/c 40702810662000024764 B Otnenenne «bank Tatapctan» Ne8610 ITAO Coepbank
Honomaurensubiii odpuc Ne8610/0219, k/c 30101810600000000603, BUK 049205603
423812, PT, r. Habepexxubie Yennsl, np. CroromOuke, 1. 2/19, od. 3.4

HUcex.Ne 1322 or" 21" ampens 2021 r.

CIIPABKA

1. H1 = A/O= CroumocTs aktuBoB 0ananca (ctp.1600)/Cymma 00s3aTeNIbCTB
3actpoitmuka o J/1Y (ctp.1530) = 1 500 263/ 672 212=2,23
H1>=1

2. H2 = An/Jl = CTOMMOCTh aKTUBOB, HE CBS3aHHBIX CO CTPOUTEIILCTBOM (cTp 1240)
/bucteie AkTuBbl O0ananca (HA).
Yucroie AkTuBbI(YA) = UTorosas cymma no pazneny 1 (ctp.1300) + Hoxonabr
Oymymux nepuoioB (ctp. 1530) — 3a70/KEHHOCTh YYaCTHUKOB 110 BKiIagaMm B YK
(B coctage ctp.1170)
WIH
YA =Axruss (pazaensi | u 1l) ctp.1600 — (O6s3atenbeTBa (pasaena IV u V)
ctp.1400 + cTp.1500) + Joxonasr Oynymux nepuoaos (ctp. 1530) —
3a10J1KEHHOCTh Y4aCTHUKOB 10 BKJ1ajiaM B YK (B coctase cTp.1170)
YA = (225371 + 672 212) -40 000 = 857 583 nm
1500 263— (0 +1 274 892)+672 212 — 40 000= 857 583
H2 =4 400/ 857 583 = 0,005
H2 <=1
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